

Кинель-Черкасский район

## Проверили «медвежий» угол

Активисты кинель-черкасского МОД «Путь» и отрядненского детско-юношеского объединения «Возрождение» в воскресенье 30 сентября сразу в 3-ех населённых пунктах западной части района провели контрольные закупки алкоголя несовершеннолетним подростком

Алексей МАЛЫЦЕВ, фото автора

В Пустовалове, Кротовке и Подгорном подобных акций не проводила ещё ни одна общественная организация. Поэтому на первый взгляд результаты предсказать не брался никто.

В роли закупщика выступал 15-летний школьник, назовём его Виктор, который, по задумке организаторов акции, увлекается пивом и алкогольными коктейлями. Кстати сказать, спиртное Виктору не продали только в Подгорном - в Пустовалове и Кротовке нарушения были зафиксированы. Из 19-ти проверенных торговых точек алкоголь несовершеннолетнему без особых проблем удалось купить в восьми.

Реакция продавцов, нарушивших закон, была неоднозначной и разной. К примеру, в кротовском магазине «Продукты» (ИП Ведяева Е.В.), первым вопросом девушки, продавшей Виктору бутылку пива, был: «А что, ему разве нет 16-ти лет?». Ока-

залось, что продавец этого мини-маркета даже не читала федеральный закон, который запрещает продажу алкоголя несовершеннолетним (не достигшим своего 18-летия). В ходе беседы с организаторами акции она призналась в этом сама. А продавец магазина «5 минут» сильно удивилась тому, что её обвиняют в нарушении. «Ведь я же спросила у него (Виктора - авт.) паспорт», - с возмущением произнесла продавец. Однако, спросив у 15-летнего школьника паспорт, при этом даже не удосужившись посмотреть и уточнить, сколько же ему лет.

На первый раз все торговые точки, где выявили факт незаконной торговли спиртным, активисты акции лишь предупредили, чтобы впредь такого не повторялось. «Нам не трудно, проверим ещё раз», - говорит лидер МОД «Путь» Виталий Ковригин. - И, если нарушения повторятся, будем вызывать полицию и составлять протокол, который предполагает наложение штрафа».

### Продажа несовершеннолетним алкогольной продукции

Согласно ст.151.1. ФЗ №253 от 21 июля 2011 г., розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно, - наказывается штрафом в размере до 80000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до шести месяцев либо исправительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до трёх лет или без такового. Так, розничной продажей несовершеннолетнему алкогольной продукции, совершённой лицом неоднократно, признаётся розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это лицо ранее привлекалось к административной ответственности за аналогичное деяние в течение 180 дней.



Продавец магазина «Александрия» читает закон, запрещающий продажу спиртного

алкогольные напитки несовершеннолетнему	
НЕ ПРОДАЛИ	ПРОДАЛИ
Подгорный	
■ «Дарья»	
■ «Вкусняшка»	
Пустовалово	
■ ЧП «Семья» (С.Ямщиков)	■ ЧП «Алина» (О.Жандавлетова)
Кротовка	
■ «Молодёжный»	■ «У Фёдорыча» (ул. Молодёжная)
■ ИП Расяев	■ «Александрия»
■ ООО «РИК»	■ «Покупочка»
■ «Кристина»	■ маг. «Продукты» (ИП Ведяева Е.В.)
■ «Мандарин»	■ маг. «Продукты» (ул. Куйбышевская)
■ «Чудесный»	■ ИП Мадзелевская
■ магазин «Продукты» (ИП Исаев С.С.)	■ «5 минут»
■ «Перекрыток»	■ ИП «Шик»

Самарская область

## Ждите грипп из Америки

В губернии ожидается эпидемия гриппа из Америки

По материалам <http://vninform.ru>

Пока в губернии заболеваемость ОРВИ ниже эпидпорога, но за минувшую неделю в области зарегистрировано 15,5 тыс. случаев заболевания. Об этом сообщила замначальника отдела эпиднадзора регионального управления Роспотребнадзора Ирина Горелова. В основном болезни вызваны вирусами парагриппа и риновирусом. В августе был обнаружен единичный случай гриппа.

Но в целом в этом сезоне специалисты прогнозируют более интенсивный, чем в прошлые несколько лет, характер эпидемического процесса. Дело в том, что в США был зарегистрирован новый, видоизменённый штамм вируса. Болеют им в основном дети. Предполагается, что вирус передаётся при контакте со свиньями. Зимой новое заболевание должно «добраться» и до России.

Поэтому прививочная кампания в этом году стартует чуть позже обычного - нужно время на то, чтобы выпустить, проверить и лицензировать новую вакцину, которая сможет защитить именно от актуального штамма. Правда, первая партия препарата - 126 тыс. доз, предназначенных для детей, - уже пришла и сейчас отпускается медучреждениям. Вторую - для взрослых - ожидают в конце октября. Как всегда, в обла-

сти будут привиты более 1 млн человек, это около 30% населения - цифра, достаточная для предотвращения эпидемии.

В первую очередь бесплатные прививки делают детям, посещающим детский сад, ученикам школ, студентам, медикам, учителям, работникам ЖКХ, а также людям старше 60 лет и пациентам с хроническими заболеваниями. Однако, как отметила главный эпидемиолог области Татьяна Трусова, если не попадающий в эти категории человек захочет сделать прививку и обратится в свою поликлинику, никто ему не откажет.

Медики уверяют, что не стоит верить разговорам о вреде прививок и возможных осложнениях после них. «Современные вакцины содержат только те вещества, которые необходимы для выработки иммунитета, и никаких побочных реакций быть не может», - говорит Татьяна Трусова.

Причиной отложить прививку может стать только простуда, обострение хронического заболевания или первый триместр беременности. Всем остальным лучше пройти иммунизацию как можно скорее. Для выработки иммунитета нужно около двух недель, и важно, чтобы он был сформирован до подъёма заболеваемости. Медики планируют, что прививочная кампания должна закончиться в начале декабря.

Борский район

## Объявлен конкурс на сити-менеджера

Уже через месяц появится новый глава администрации района - конкурс на замещение этой вакантной должности состоится 30 октября

Пресс-секретарь администрации Борского района Игорь БОГАТИНОВ

2 октября состоялось очередное заседание районного собрания представителей. Главным пунктом в повестке дня стало утверждение процедуры конкурса на замещение вакантной должности главы администрации Борского района. Конкурс состоится 30 октября в здании районной администрации. Приём заявлений и документов от граждан, желающих участвовать в конкурсе, будут осуществлять специалисты аппарата собрания представителей

с 6 по 25 октября.

В состав конкурсной комиссии вошли депутаты: Владимир Потапов - заместитель председателя Собрания представителей, Валентин Баранкин - председатель комиссии по социальной и молодежной политике, Анатолий Баранов - председатель комиссии по бюджету, налогам и экономической политике, Сергей Долгашов - председатель комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и промышленности, Владимир Полянских - председатель комиссии по сельскому хозяйству, земельным отношениям и экологии, а также

начальник юридического отдела Светлана Немцова.

Кроме того, в состав членов конкурсной комиссии вошли 3 человека из администрации губернатора Самарской области: руководитель Управления кадровой политики и государственных наград Геннадий Бажуткин, руководитель Управления законодательных инициатив и правового сотрудничества Главного правового управления Антон Бекин и руководитель Управления по взаимодействию с муниципальными образованияами Департамента государственного управления Роман Обухов.

Самарская область

## Домке ушёл из министерства

Министр лесного хозяйства Николай Домке покинул этот пост из-за проблем со здоровьем



По материалам [www.kp.ru](http://www.kp.ru)

Министр лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области Николай Домке покидает свой пост из-за проблем со здоровьем. Ин-

формацию об этом он подтвердил сам. Правда, в областном правительстве пояснили, что официальный приказ об увольнении Домке ещё не подписан. Временно исполнять обязанности главы ведомства будет его заместитель Татьяна Сафронова.

В 1996-2008 годах Николай Домке являлся главой Богатовского района. С декабря 2008 года в ранге заместителя министра министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области курировал департамент производства сельскохозяйственной продукции и продуктов питания. С 2010 года он возглавлял департамент лесного хозяйства, а потом возглавил министерство лесного хозяйства. 19 июня 2012 года губернатор Николай Меркушкин переназначил Николая Домке на эту должность.



мобильный конкурс на лучшую **НОВОСТЬ НЕДЕЛИ**

Присылайте sms-сообщения с интересными свежими новостями из вашего населённого пункта на актуальные темы (происшествия, проблемы ЖКХ, медицины, связанные с чиновниками, и проч.)

на телефон **8 937 642 64 05**

лучшая новость будет основой для МАТЕРИАЛА В ГАЗЕТЕ

победителю конкурса **100 рублей на мобильный телефон**